3amaua 6. B Tabnune npuseneno pacupeneieHue 120 KopoB 1o THEBHOMY HAI00

Y (B kr) u no xxupHoctu X (B %):

x\y 7 9 11 13 15 | Wroro

3,3 8 8

3,5 2 16 8 26

3,7 4 16 10 2 32

3,9 2 6 10 2 20

4,1 8 6 20 34
Uroro 10 16 48 36 10 120

HeoOxonnmo:
;i Hu ;j

1) BpuuciauTh TpynmnoBbi€ CpeaHUE U TOCTPOUTH SMIUPHUYECKUE
JIMHUU PETPECCUU;

2) Ilpennonaras, 4To MeXay HNepeMEHHbBIMU X U Y CyIIECTBYET JIMHEIHAas
KOPPEJSIIMOHHAs 3aBUCUMOCT:

a) HAUTH ypaBHEHUS MPSIMBIX PErPEeCCUU, TOCTPOUTh UX TpadUKU HA OJTHOM
YepTekKe C OMIUPUUYECKHMHU JIMHUSMHM PErpeccMd Y JaTh HSKOHOMHUYECKYIO
MHTEPIPETALNIO MOJTYYEHHBIX YPAaBHEHUN;

0) BBIUUCTUTEH KOIPDUIIMEHT KOPPENSAIUH, Ha ypoBHE 3HaunMocTth o = 0,05
OLIEHUTh €r0 3HAYUMOCTb M CHENaTh BBIBOJ O TECHOTE W HAIIPABICHUHU CBS3U
MEXY ITEPEMEHHBIMU X U Y}

B) UCIOJIb3Ysl COOTBETCTBYIOIIEE YPABHEHUE PETPECCUU, OLICHUTH CPEIHUI

IMPOLCHT XUPHOCTHU MOJIOKA IJIs1 KOPOB, ,HHeBHOﬁ y,HOﬁ KOTOPBIX COCTABJIACT 12 kr.

Penrenue.

1) Haitnem rpynmoBbie cpegnue mo ¢hopmyiam:



Breraucnenns mposenem B Excel, momyyaem:

x_j 4,060 | 3,925 | 3,900 | 3,533 | 3,540
Yj 7 9 11 13 15
X Vi
3,3 13,000
3,5 |13,462
3,7 | 11,625
3,9 110,200
4,1 9,706
[TocTpoum smnupudeckue tuHuu perpeccun (¥ na X, X na V).
Y Ha X
0,014
0,013
0,012
0,011
0,010
0,009
0,008 \
OcHoBHOM OcHoBHoOM OcHoBHol
—t— Y Ha X
XHaY
OcHQBHON
OcHoBHoMn
OcHQBHON OcHoBHown
CHOBHOW
OcHoBHoM
OcHQgBHOM ‘ |
0,004 0,004 0,005
—t— X Ha Y




N3 Buga SMIHMpUYECKUX JIMHUM PETPECCHM MOYKHO 3aKIIOUYHUTh, YTO MEXKIY
MePEMEHHBIMU HAOJIIOJAeTCS TMHEUHAs! 3aBUCUMOCTb.
Haiinem ypaBHEeHUS NpSIMBIX JIMHUH perpeccun. Beraucianm Heo0XoumMble

BEJMYUHBI (pacueThbl B TAOIUIAX HIKE):

X; 33 3,5 3,7 3.9 4,1 |Cymma
n, 8 26 32 20 34 120
X oh; 26,4 91 118.,4 78 139,4 | 453,2

x> n, 87,12 | 318,5 [438,08 | 304,2 | 571,54 (1719,44

Y 7 9 11 13 15 | Cymma
n; 10 16 48 36 10 120

Vi 70 144 528 468 150 1360

il 490 | 1296 | 5808 | 6084 | 2250 | 15928

Zq'_r_.u_. =453,2 Zq'x_.:.irl. =1719,44
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X vin,
j=

st =1 S5 =198 333 =4 080
' n 120 .
5 5

Z Z AL

= j4 =5093,2

bR 5093,2
f{=xy- x -y =212 - x ey =22 3777 11,333 =- 0,359
n 120

p =1 =2935 _ 5 4s3

"5 0,005

-0,359

p = - —-0,084

v T 4,289

YPaBHeHI/Iﬂ IIPAMBIX PCTPCCCHUU:
y.= ¥ :fJ'_I__T (x- X).

v, - 11,333 =-5,483(x - 3,777),

v, =-5,483x+32,042.

x, =X =b (y-¥)
x, = 3,777 =-0,084(y - 11,333),
x =-0,084y +4,729.

[TocTpoum rpaduku JIUHUI perpeccur Ha OJTHOM YEPTEXKE C IMIUPUUECKUMU

JIMHUAMU PECTPCCCHUH.



0,015
0,014
0,013
0,012
0,011
0,010
0,009 -

0,008 ‘ |
OcHoBHOW OcHoBHOW OcHoBHpPW

Y Ha X

perpeccust

OcHOBHOM

OCHOBHOM

OcHaoBHOM ‘ |
0,003 0,004 0,005

= X Ha Y

perpeccus

DKOHOMUYECKAs] UHTEPIPETALUS IMOTyYEHHBIX YPaBHEHHIA:

Yo =75, 483x 432,042 oy vBenmuennu skupHOCTH MosToka Ha 1%, IHEBHOI Haxoil

YMEHBILIAETCS B cpeHeM Ha 5,483 Kr.

x, =-0,084y+4,729
' T "7 - IpU YBEJIMYEHUH JTHEBHOI'O HA/NOS Ha | KI, )KUPHOCTH MOJIOKA

yMeHblaercsi B cpenneM Ha 0,084 %.

~=,fb b =.f5,483 -0,084 =0,679
Borancnum ko3 puumeHt koppensuuu ' \/ by = -



@=0,05 opennm 3HaumMocTh KodddurHenTa

,_rdn-2 _0,6794120-2

Koppenaiuu. BeraucianM 3HaueHue KpUuTepus V1- 77 ‘J’ 1- 0,679

Ha ypoBHe 3HaunmMocTu

=10,047

[Io Tabnune kpurepus CrbrogeHTa [Uisi ypoBHS 3Hauumoctu 0,05 Haxomum

Lygss =1,98
0,935,118 . Tak xak nHabmomaemoe 3HaueHue 10,047 Oombllie KpUTHYECKOTO,

KOA(PGUITUEHT KOPPETSIUN 3HAUHM.
CBs13b MEX1y IepeMeHHbIMU X U Y TecHasi, oOpaTHasl.
Hcnonbe3yst COOTBETCTBYIOLLEE YPABHEHUE PETPECCUM, OLIEHUM CPEIHUM IIPOLICHT

YKAUPHOCTH MOJIOKA JUIsl KOPOB, THEBHOM Y0 KOTOPBIX COCTABISIET 12 KT:

x (12) =-0,084 12+4,729 =3,721%



	2) Предполагая, что между переменными X и Y существует линейная корреляционная зависимость:
	а) найти уравнения прямых регрессии, построить их графики на одном чертеже с эмпирическими линиями регрессии и дать экономическую интерпретацию полученных уравнений;
	б) вычислить коэффициент корреляции, на уровне значимости α = 0,05 оценить его значимость и сделать вывод о тесноте и направлении связи между переменными X и Y;
	в) используя соответствующее уравнение регрессии, оценить средний процент жирности молока для коров, дневной удой которых составляет 12 кг.

